
 
5. јануар 2025

Недеља пред Божић
Апостол: Јев. 11:9-10; 17-23; 32-40

Јеванђеље: Матеј 1:1-25

Слава Теби Господе! Опет смо дочекали светле дане Христовог 
рођења. Веселимо се сада и радујмо се. Да би увећала наше 
радовање, света Црква је у ове дане одредила пост као извесну 
врсту ограничења. Завршавајући пост и приближавајући се 
празнику, ми осећамо као да излазимо на слободу. При свему 
томе, она никако неће да се ми само предајемо наслађивању чула 
и телесним задовољствима. 

Из старине су ови дани названи светима. Стога би требало да и 
наше весеље буде свето. А да се неко не би, веселећи се, 
заборавио, она нам је ставила у уста кратку песму у славу 
рођеног Христа, којом отрежњава тело и узвишује дух, указујући 
му на мисли достојне празника: Христос се рађа, славите, и 
остало. Славите Христа, и славите га тако да се славословљем 
услади душа и срце, те загуши привлачност сваког 
небогоугодног дела и посла, које обећава некакву утеху.

Славити Христа не значи да треба да му састављамо дуге 
похвалне песме, него да, помишљајући и слушајући о Његовом 
Рођењу, једноставно из дубине душе ускликнемо: „Слава Теби 
Господе што си се родио!“ И то је довољно. То ће бити тиха 
песма срца која ће проћи небеса и доћи до самога Бога. 
Разјаснимо сами себи шта је за нас учинио Господ и увидећемо 
колико ће бити природан такав усклик. 
+Св. Теофан Затворник

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

       
ПОНЕДЕЉАК - 6. Јануар – БАДЊИ ДАН
Св. Литургија у 9:00
 
ПОНЕДЕЉАК - 6. Јануар - БАДЊЕ ВЕЧЕ  
Празнично Вечерње са освећењем бадњака у 6:00 увече
БАДЊИ ДАН - ЈУТРЕЊЕ у 10:30 увече
 
УТОРАК - 7. Јануар – БОЖИЋ
Св. Литургија у 10:00
 
СРЕДА - 8. Јануар - ДРУГИ ДАН БОЖИЋА
Сабор Пресвете Богородице – Св. Литургија у 9:00
Вечерње у 5:00 (резање славских колача)  
 
ЧЕТВРТАК - 9. Јануар - ТРЕЋИ ДАН БОЖИЋА
Св. Архиђакон Стефан - Св. Литургија у 9:00
(резање славских колача)  
 
СУБОТА - 11. Јануар
Вечерње у 5:00 увече
 
НЕДЕЉА - 12. Јануар
Св. Литургија у 10:00



Свети Стефан Првомученик: Живот вере, служења и опраштања

Свети Стефан, архиђакон и првомученик, заузима посебно место у 
православној вери као дубок пример непоколебиве вере, храбрости и 
љубави у лицу искушења. Његов празник, који 
славимо 9. јануара, подсећа нас на снагу која се 
налази у Христу и на коначну победу истине над 
лажју.

Свети Стефан је био један од седморице ђакона 
које су апостоли изабрали да служе растућој 
Цркви, бринући се о практичним потребама, док 
су се они посвећивали проповедању речи 
Божије. Као архиђакон, Стефан је служио са 
смерношћу, показујући како служба треба да 
буде укорењена у љубави и саосећању. Његов 
живот био је сведочанство служења, јер је 
смело проповедао Христа, чак и онима који су 
му се противили.

Прича о његовом мучеништву, записана у Делима апостолским (Дап 6–7), 
одражава тријумф вере над страхом. Стефан је пред Синедрионом изнео 
снажно сведочанство, подсећајући на Божју верност кроз историју и 
проглашавајући Исуса као испуњење Закона и Пророка. Његове речи су 
разбеснеле његове тужитеље, и осуђен је на смрт каменовањем. Ипак, чак 
и суочен са погубљењем, Стефан се молио за своје прогонитеље, 
оличавајући Христову заповест да волимо своје непријатеље.

У својој смрти, Стефан је добио визију небеског славља, видећи славу 
Божију и Исуса како стоји с десне стране Оца. Ова визија нас подсећа да 
нас верност Христу води у вечни живот, без обзира на изазове с којима се 
суочавамо.

Прослављање Светог Стефана нас подстиче да чврсто стојимо у вери, 
служимо другима са смерношћу и опраштамо чак и онима који нам чине 
зло. Кроз свој живот и мучеништво, он нас учи да права снага долази од 
поверења у Бога и живљења по Јеванђељу, без обзира на цену. Нека нас 
његов пример надахне да верно сведочимо Христа у нашим животима.

 
Оци: Српска традиција посвећена очевима

На недељу пред Рођење Христово, Црква нас подсећа на празник 
Очева, дан када се молимо за наше очеве и славимо њихову важну 
улогу у породици и заједници. Оци су позвани да буду примери 
љубави, пожртвовања и вере, слично као што је наш небески Отац 
пример савршене љубави и милости.
У Светом Писму читамо: "Као што отац милује синове, тако Господ милује 
оне који га се боје." (Псалам 103:13)
Овај стих нас подсећа на то да је отац одраз Божје љубави и 
милосрђа у дому, као и на одговорност коју очеви носе у васпитавању 
деце у духу вере и доброте.

Свештеничка улога оца у породици је неизмерно важна. Свети 
апостол Павле упућује савет очевима у посланици Ефесцима:
"И ви, очеви, не раздражујте деце своје, него их одгајајте у васпитању и науци 
Господњој." (Ефесцима 6:4)
Овај позив је подсетник да очеви треба да воде своје породице са 
љубављу, стрпљењем и мудрошћу, служећи као духовни вође.

Празник Очева је прилика да се сетимо примера праведних отаца из 
Светог Писма, попут Светог Јосифа Обручника, који је својим 
животом показао послушност и поверење у Божји план. Као чувар 
Господа и Пресвете Богородице, Свети Јосиф нас учи о пожртвовању 
и снази вере у тешким временима.

Такође, овај дан нас подсећа да оци у нашим животима заслужују 
захвалност и поштовање. Као што је Свети владика Николај 
Велимировић рекао:
"Отац је стуб дома, на којем почива породица, а породица је мала црква."

Позвани смо да се молимо за све очеве – да их Господ укрепи, да им 
дарује здравље, мудрост и снагу да буду добри примери својој деци. 
Нека овај празник буде прилика да им изразимо љубав и захвалност, 
и да се сетимо да је свако очинство благослов и одраз Божје милости.

Срећан празник Очевима! Нека Господ обасја наше домове љубављу, 
миром и благословом.


